

Семья – самое главное в жизни каждого человека. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе, уважению. 14 мая в библиотеке проведен праздник читающих семей «Испокон века книга растит человека».

Участники побывали в маленькой стране семьи, проходили по полянам с разными испытаниями, отвечая на вопросы и выполняя задания в группах (семья), узнали много нового о семье и взаимоотношениях в ней, поделились интересами, построили «по кирпичику» дома счастья и благополучия, рассказали о своих литературных пристрастиях.





































